



## Stanovisko hodnotící komise k návrhu na jmenování profesorem

<b>Masarykova univerzita</b>	
<b>Fakulta</b>	Lékařská
<b>Obor řízení</b>	Onkologie
<b>Uchazeč</b>	<i>Doc. MUDr. David Feltl, Ph.D.</i>
<b>Pracoviště uchazeče</b>	Všeobecná fakultní nemocnice Praha

### Složení komise

<b>Předseda</b>	Prof. MUDr. Jiří Vorlíček, CSc. <i>Lékařská fakulta Masarykovy Univerzity Brno</i>
<b>Členové</b>	Prof. MUDr. Jaroslav Štěrba, Ph.D. <i>Klinika dětské onkologie, Fakultní nemocnice Brno a Lékařská fakulta Masarykovy Univerzity Brno</i>
	Prof. MUDr. Jiří Petera, Ph.D. <i>Klinika onkologie a radioterapie, FN Hradec Králové a Lékařská fakulta UK v Hradci Králové</i>
	Prof. MUDr. Luboš Petruželka, CSc. <i>Onkologická klinika Všeobecné fakultní nemocnice Praha a 1.lékařské fakulty UK</i>
	Prof. MUDr. Jindřich Fínek, Ph.D., MHA <i>Onkologická a radioterapeutická klinika FN Plzeň a Lékařská fakulta UK v Plzni</i>

### Hodnocení vědecké kvalifikace uchazeče

#### **Text hodnocení**

Uchazeč je autorem nebo spoluautorem 21 impaktovaných publikací, z toho u 11 je prvním nebo korespondenčním autorem. Má tři prvoautorské publikace v časopisech s IF >1. Celkový kumulativní IF je 69,2. Jeho hlavním předmětem zájmu jsou nádory hlavy a krku, maligní lymfomy a stereotaktická radioterapie. Publikacioní výstupy jeho práce byly dle WoS citovány celkem 282 krát. Rovněž je autorem 6 kapitol v monografiích.

**Závěr:** Vědecká kvalifikace uchazeče *odpovídá* požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci řízení ke jmenování profesorem v oboru Onkologie.

### Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče

#### **Text hodnocení**

Uchazeč vykonává pedagogickou činnost v oboru celkem 13 let, nejprve na 3.LF UK v Praze a poté na LF Ostravské univerzity v Ostravě. Za toto období vedl celkem 3 Ph.D. práce, z toho jedna je dokončená a druhá těsně před obhajobou, 2 diplomové práce a 45 bakalářských prací. Je autorem či spoluautorem 3 recenzovaných učebnic.



**Závěr:** Pedagogická způsobilost uchazeče *odpovídá* požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci řízení ke jmenování profesorem v oboru Onkologie.

### Hodnocení uchazeče jako význačné a uznávané vědecké osobnosti v daném oboru

#### Text hodnocení

Doc. Feltl je renomovaný a mezinárodně uznávaný radiační onkolog. Je vůdčí osobností v oblasti radioterapie maligních lymfomů, zejména Hodgkinova lymfomu. Léta intenzivně spolupracoval s Německou studijní skupinou Hodgkinova lymfomu, participoval na klinických hodnoceních a publikoval i řadu prací na toto téma. Později se zaměřil na nádory plic a ORL malignity, je spoluautorem prestižní mezinárodní klinické studie CHARTWEL-Bronchus, v oblasti nádorů hlavy a krku mj. publikoval nové prediktivní faktory pro pozdní postradiační morbiditu. Je rovněž autorem původní nekomerční klinické studie fáze I/II pro kombinaci celecoxibu a akcelerované radioterapie pokročilých nádorů ORL oblasti. Ve své habilitační práci prokázal, že změna techniky a frakcionace radioterapie vede ke zlepšení přežití pacientů s velmi pokročilými nádory hlavy a krku.

Od roku 2010 se intenzivně věnuje stereotaktické radioterapii. Lze jej prohlásit za duchovního otce a zakladatele extrakraniální stereotaktické radioterapie v ČR, podařilo se mu vybudovat jedno z největších světových center stereotaktické radioterapie, a to i s patřičnou vědecko-výzkumnou nadstavbou. Doc. Feltl je pravidelným řečníkem na světových kongresech stereotaktické radioterapie a publikovaná data jeho týmu ohledně pohyblivých cílů patří mezi referenční v celosvětovém měřítku.

**Závěr:** Uchazeč *je* význačnou a uznávanou vědeckou osobností v daném oboru. Významně se *zasluhuje* o profilování a rozvoj tohoto oboru. *Představuje* jednu z vůdčích osobností vědecké školy nebo výzkumného týmu v oboru.

#### Výsledek tajného hlasování komise

Počet členů komise	5...
Počet odevzdaných hlasů	5...
z toho	kladných 5...
	záporných 0...
	neplatných 0...

#### Návrh komise

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké kvalifikace, pedagogické způsobilosti a profilu uchazeče jako význačné a uznávané vědecké osobnosti předkládá komise Vědecké radě Lékařské fakulty Masarykovy univerzity návrh

jmenovat uchazeče profesorem v oboru [název oboru].  na zastavení řízení.  
ONKOLOGIE



V Brně dne 21.4.2017

Prof. MUDr. Jiří Vorlíček, CSc.

Prof. MUDr. Jaroslav Štěrba, Ph.D.

Prof. MUDr. Jiří Petera, Ph.D.

Prof. MUDr. Luboš Petruželka, CSc.

Prof. MUDr. Jindřich Fínek, Ph.D., MHA